

Izvešće o radu za 2017.godinu

U 2017.g.Udruga je uspješno provodila program i projekte koji se odnose na skrb za beskućnike.Udruga je prepoznata u lokalnoj zajednici po kvaliteti skrbi za beskućnike te i dalje nastavlja sa osvješćivanjem javnosti o problemima beskućništva.Kao najvažnije aktivnosti koje smo proveli u 2017.izdvojili bi sljedeće:

1. Temeljem zaključaka o financiranju programa zbrinjavanja beskućnika donešenih u svibnju, veljači i srpnju od strane gradonačelnika Grada Varaždina potpisani su ugovori o donaciji sa Udrugom "Novi put" Varaždin kojoj je Grad Varaždin povjerio vođenje Prenoćišta.

Godišnje je za tu svrhu izdvojeno 350 000 kuna a donacija se isplaćuje mjesečno.

Tim sredstvima podmiruju se rashodi za zaposlene ,režijski troškovi,tekuće održavanje zgrade i kućanskih aparata ,higijenske potrepštine i materijal za čišćenje te ostale potrebe korisnika.

2.Projekt „Dnevni boravak-usluga za novi početak“financiran od strane Ministarstva za demografiju,obitelj,mlade i socijalnu politiku.

Projekt predviđen u trogodišnjem trajanju počeo je s provedbom 1.11.2016.a s 31.10.2017.godine provedena je prva godina provođenja projekta. Pružanjem socijalne usluge dnevnog boravka korisnicima je omogućeno zadovoljenje osnovnih životnih potreba te poboljšanje kvalitete života beskućnika te osoba koje žive u neadekvatnim stambenim uvjetima. Kroz projekt korisnicima je pružena mogućnost uključivanja u radionice radne terapije;obrađivanje vrta i plastenika,likovne radionice,gledanje filmova a organiziran je i izlet u Ivanec za korisnike.

Putem projekta pružen im je psihosocijalni tretman od strane certificiranog psihoterapeuta.U tu svrhu održano je 6 susreta.Kod svakog susreta obrađivane su teme koje su važne korisnicima.Prilikom obrade tema korištene su razne kreativne i projektivne tehnike.

Također je proveden je grupni i individualni rad na temu alkoholizma koji je provodio socijalni radnik.

3.Provedena je građanska akcija „Informatičko obrazovanje za korisnike Prenoćišta za beskućnike te razmjena iskustva i znanja sa mladima iz Rotaract cluba Varaždin“ a sredstva su dobivena iz zaklade Zamah ostvarenih putem građanske akcije „Naš doprinos zajednici“.

Radionica se provodila dvaput tjedno u prostorijama udruge te su time korisnici unaprijedili znanja u korištenju računala koja im može pomoći u zapošljavanju.

4. Obilježavanje Svjetskog dana beskućnika obilježeno je „Danom otvorenih vrata „kada su građani bili u mogućnosti posjetiti Prenocište te su se dijelili letki i brošure o Udruzi“Novi put“čime se javnost upoznalo sa radom udruge i problemima beskućništva. Na taj dan održana je i likovna kolonija gdje su Varaždinski slikari svojim volonterskim radom oslikali slike čiji su prihodi od prodaje namijenjeni za donaciju udruzi.

Projekt“Obilježavanje Svjetskog dana beskućnika u Varaždinu“prošao je na natječaju Varaždinske županije od programa i projekata od interesa a rezultati su objavljeni krajem studenog.

5. Udruga je kao dobitnik projekta HEP-a“Svjetlo na zajedničkom putu“potpisala ugovor o donaciji čijim sredstvima je omogućena kupnja televizora i usisavača.

6. Parkovi d.d. dodijelili su donaciju u iznosu 2000 kuna temeljem programa/projekta „Radna okupacija korisnika prenoćišta za beskućnike Varaždin“a tim sredstvima kupljene su parkovne klupe.

7. Instaliran je softver Domek koji je namijenjen vođenju evidencije i dokumentacije korisnika usluga u ustanovama socijalne skrbi.

8. Udruga je i u 2017.g. nastavila suradnju sa dugogodišnjim donatorima: pekarom Ekos i Edi koji svakodnevno daruju kruh i peciva ,suradnja sa Pučkom kuhinjom u Varaždinu gdje korisnici svakodnevno imaju osiguran ručak, Caritasom Varaždinske biskupije koji korisnicima osigurava odjeću, obuću i druge potrepštine ,socijalna samoposluga „Kruh Svetog Antuna“koja osigurava potrebne namirnice, Gradsko društvo crvenog križa Varaždin, AP Presečki koji je omogućio prijevoz na izlet u Ivanec ,donacija Kolping cluba.

Važno je spomenuti ,donacije fizičkih osoba u novcu ,odjeći i obući .

9. Edukacije

Udruga je tijekom 2017. sudjelovala na sljedećim edukacijama: sastanak članica Hrvatske mreže za beskućnike i suradničkih organizacija održanog u Gradskom društvu Crvenog križa Pula(8.-10.03.2017.).

Dvije radionice-edukacije za voditelje prenoćišta/prihvatišta i stručne radnike koji rade sa beskućnicima održane u Zagrebu prva održana 27. i 28. travnja a sljedeća 5. i 6. lipnja 2017. Trošaka navedenih radionica, putnih troškova snosila je Udruga Ceraneo.

Nacionalni susret o beskućnicima koji se održavao u Rijeki 9.10.-11.10.2017.

Udruga "Novi put" i naredne godine planira provoditi projekt „Dnevni boravak-usluga za novi početak“ te ostvarivati daljnju suradnju sa Gradom Varaždinom u programu zbrinjavanja beskućnika kao i sve ostale aktivnosti koje doprinose poboljšanju kvalitete skrbi za beskućnike.